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A LEGFONTOSABB JÖVŐ ÉVI 
ADÓVÁLTOZÁSOK

MINIMÁLBÉR
A minimálbér 15, a garantált bér-
minimum 25 százalékkal nő 2017-
ben, 2018-ban a minimálbér újabb 

8, a bérminimum 12 százalék-
kal emelkedik majd. A megálla-
podás alapján valószínűsíthető, 
hogy 2017-ben a minimálbér 127 
650 Ft, a garantált bérminimum  
161 250 Ft lesz. 

SZEMÉLYI 
JÖVEDELEMADÓ
Az adócsomag a személyi jövede-
lemadóban számos egyszerűsítő, 
illetve adminisztrációs kötelezett-
séget csökkentő intézkedést tar-

talmaz, melyek az adózók számára 
kedvező változást jelentenek.
Emellett az érintettek által régóta 
kezdeményezett változás értelmé-
ben a saját gépkocsijukat hivatalos 
célra használó magánszemélyek 
számára lehetővé válik, hogy az 
üzemanyag költségen kívüli egyéb 
költségek vonatkozásában az ed-
digi kilométerenként 9 forint helyett 
15 forintot számolhassanak el.

EGÉSZSÉGÜGYI 
HOZZÁJÁRULÁS (EHO)
Az adminisztráció csökkentése 
érdekében jelentősen egysze-
rűsödik az egészségügyi hoz-
zájárulás-fizetési kötelezettség 
rendszere. Az eddigi öt kulcs 
helyett 2017-től csak két kulcsot 
fog tartalmazni a szabályozás.
Kiemelendő, hogy megszűnik 
a kamatjövedelmeket, valamint 
a tartós befektetésből szárma-
zó jövedelem lekötési hozamát 
terhelő 6 százalékos mértékű 
egészségügyi hozzájárulás fize-
tési kötelezettség.

TÁRSASÁGI ADÓ
A vállalkozások versenyképes-
ségének növekedését elősegí-
tendő, a társasági adó szabályai 
több területet érintően is módo-

sultak, így a jövőben kedvez-
ményben részesülhetnek azok 
a vállalkozások, amelyek ener-
giafelhasználásuk hatékonyab-
bá tétele érdekében beruházást 
valósítanak meg, emellett tár-
saságiadó-kedvezményben ré-
szesülhetnek az innovatív, korai 
fázisú vállalkozásokat támogató 
befektetők is.

A társasági adó kulcs egysége-
sen 9 százalékos lesz. A kkv-k 
beruházási hitelének kamata 
utáni kedvezmény korlátozás 
nélkül igénybe vehető 2017. ja-
nuár 1-jétől.

ÁLTALÁNOS 
FORGALMI ADÓ
2017. január 1-jétől minden olyan 
számlán, ahol az áfa eléri vagy 
meghaladja a 100 000 Ft-ot, 
kötelező feltüntetni a vevő adó-
számát. 

Az adminisztrációs terhek csök-
kentése érdekében, illetve rész-
ben a KATA választására jogo-
sító értékhatár emeléséhez is 
kapcsolódóan 6 millió forintról 
8 millió forintra emelkedik az 
általános forgalmi adó alanyi 
adómentességének értékhatára.

Benyújtotta a nemzetgazdasági miniszter a legfrissebb adócsomagot a Par-
lamentnek. Cikkünkben tájékoztató jelleggel kiemeltük a legfontosabbakat. 
Lapzártánkig az adatok még nem véglegesek, a törvényjavaslat-módosítások 
még folyamatban vannak, ezért a pontos információkért keresse fel könyve-

lőjét, adótanácsadóját!
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KISADÓZÓ VÁLLALKO-
ZÁSOK TÉTELES 
ADÓJA (KATA)
A legkisebb vállalkozásokver-
senyképességének ösztönzése 
érdekében a kisadózó vállalko-
zások tételes adója (KATA) ese-
tében 6 millió forintról 12 millió 
forintra emelkedik az a bevételi 
értékhatár, ameddig kizárólag té-
telesadó-fizetési kötelezettséggel 
teljesíthető az adókötelezettség. 

Az adóalanyiság a megszűnés 
évében és az azt követő adóév-
ben nem választható újra.

KISVÁLLALATI ADÓ 
(KIVA) 
Különösen hasznos lehet a KIVA vá-
lasztása azon társaságok számára, 
melyeknek a jövő évi béremelkedések 
kigazdálkodása problémát jelenthet.

A gyors növekedésű középvállal-
kozások is jobban járnak, hiszen a 
kisvállalati adó tekintetében 1 milliárd 
forintra emelkedik az adóalanyiság 
megszűnésének bevételi értékhatára. 

2017-től a kisvállalati adó választha-
tóságának létszámhatára a korábbi 
25-ről 50 főre nő, így a fentiekben 
meghatározott személy az adóévre 
akkor választhatja a kisvállalati adó 
szerinti adózást, ha
 
▫ az átlagos statisztikai állományi 

létszáma az adóévet megelőző 

adóévben várhatóan nem halad-
ja meg az 50 főt; 

▫ az adóévet megelőző adóévben 
elszámolandó bevétele várható-
an nem haladja meg az 500 mil-
lió forintot, 12 hónapnál rövidebb 
adóév esetén az 500 millió forint 
időarányos részét;  

▫ az adóévet megelőző két naptári 
évben adószámát az állami adó-
hatóság jogerősen nem törölte 
vagy függesztette fel; 

▫ üzleti évének mérlegforduló nap-
ja december 31.; 

▫ az adóévet megelőző adó- 
évéről készítendő beszámolójá-
ban a mérlegfőösszege várha-
tóan nem haladja meg az 500 
millió forintot.■

Aktuális információkat és részle-
teket itt talál: www.nav.gov.hu


